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یادداشت

تیم ما توان این 
را نداشت که به 
گل برسد. جدا 

از بازی با لبنان، 
تیم ملی مقابل 

کره جنوبی 
و ازبکستان 

می‌توانست به 
نتیجه برسد. 

تیم امید 
بازیکنان و کادر 

فنی خوبی 
داشت که با اتکا 
به نیروی انسانی 

می‌توانست به 
نتیجه خوبی 

برسد

 به نظر می‌رسد ناکامی‌های تیم 
امید ایران در میادین مختلف به 
یک عادت بد تبدیل شده است؛ 
تیمی که ساختار چندان مشخصی 
ندارد و هر از چندگاهی در زمان 
برگزاری مسابقات مختلف تشکیل 
می‌شود. تیم امید ایران بیشتر 
از 50 سال است که در مسابقات 
المپیک غایب بوده و حالا هم در 
مسابقات جام ملت‌ها ترک عادت 
نکرده و با برگزاری 3 دیدار در مرحله 
گروهی به کار خود در این بازی‌های 
معتبر پایان داده است. در این بین 
رسانه‌ها بارها در خصوص دلایل این 
ناکامی‌های تیم امید با کارشناسان 
مختلف صحبت کرده‌اند اما به نظر 
می‌رسد که هیچ گوش شنوایی 
برای رفع این ناکامی‌ها وجود ندارد. 
این موضوعات باعث شد تا روزنامه 
»ایران ورزشی« با علی کفاشیان، 
رئیس سابق فدراسیون فوتبال 
صحبت کند که متن این گفت‌و‌گو 

را با هم می‌خوانیم.

‌‌آقای کفاشیان! بازی‌های 
تیم امید را در جام ملت‌ها 

پیگیری می‌کردید؟
بله، مسابقات را تماشا می‌کردم و از 
اینکه تیم امید نتوانست به مرحله 
بعد راه یابد، متأسف شدم. تیم امید 
توان این را داشت که به مرحله بعد 
صعود کند اما برخی مشکلات باعث 

شد تا این ناکامی‌های تیم امید به 
نرسد. پایان 

 ‌‌چه مشکلاتی؟
 شما بازی‌های تیم امید را نگاه 
کنید، تیم ما توان این را نداشت 
که به گل برسد. جدا از بازی با 
لبنان، تیم ملی مقابل کره جنوبی 
و ازبکستان می‌توانست به نتیجه 
برسد. تیم امید بازیکنان و کادر فنی 
خوبی داشت که با اتکا به نیروی 
انسانی می‌توانست به نتیجه خوبی 

. سد بر
 ‌‌این یعنی تیم امید در 

کسب نتیجه ناتوان بود و 
ضعف بازیکنان منجر به این 

ناکامی شد؟
 تیم از نظر روحی – روانی مشکل 
داشت و بازیکنان هیچ انگیزه‌ای 
برای پیروزی مقابل رقبای خود 
را  این  نداشتند و در واقع قصد 
نداشتند که به گل برسند. این 
تیم باید در همان بازی ابتدایی به 
پیروزی می‌رسید و نباید کارش به 
روز آخر کشیده می‌شد. فوتبال ایران 
در اکثر مواقع چنین شرایطی دارد و 
در حالی که تیم می‌تواند در همان 
بازی‌های ابتدایی کار را تمام کند، 
این اتفاق نمی‌افتد و در نهایت در 
بازی آخر هم به نتیجه نمی‌رسد و 

حذف می‌شود.
 ‌‌چقدر فدراسیون را 

می‌توان مسبب این ناکامی 
دانست؟

 فدراسیون مسائل خودش را دارد 
و برای برگزاری اردوها و همچنین 
بازی‌های تدارکاتی مشکلات زیادی 
دارد. البته با وجود این فدراسیون 
اردوهای خوبی برای تیم امید در 
نظر گرفت و تیم چند بازی دوستانه 

هم انجام داد. نمی‌توان مقصر اصلی 
را فدراسیون دانست چرا که تلاش 
خود را کرد که تیم امید با بهترین 

شرایط در مسابقات حاضر شود.
 برخی‌ها این ناکامی را به 

کادر فنی تیم ربط می‌دهند. 
شما چنین اعتقادی دارید؟

 تیم امید کادر فنی خوبی داشت و 
مربیان تیم هم تمام تاش خود 
را کردند که تیم ملی ناکامی‌های 
گذشته را فراموش کند اما گاهی 
شرایط به گونه‌ای پیش می‌رود که 
نقشه مربیان اجرا نشود. دلیل 
در  باید  را  امید  تیم  ناکامی‌های 
باشگاه‌های لیگ برتری جست‌و‌جو 
کرد؛ باشگاه‌هایی که تنها هدف‌شان 

پرورش  نه  است  نتیجه  کسب 
بازیکنان جوان. این مهم‌ترین عامل 
در ناکامی‌های تیم امید است که 
البته فدراسیون باید ساختاری در 
نظر بگیرد که بازیکنان جوان در لیگ 
بازی کنند و به تجربه برسند. معمولاً 
مهم‌ترین عامل ناکامی در سنین 
پایین‌تر عدم تجربه بازیکنان است. 
به باشگاه‌های اروپایی نگاه کنید، 
باشگاه‌ها وظیفه اصلی خود را انجام 
می‌دهند و به بازیکنان جوان‌شان 
بها می‌دهند اما در کشور ما این 
چنین نیست و تیم‌ها از بازی دادن 

بازیکنان جوان می‌ترسند.
 ‌‌اما همین بازیکنان در 

تیم‌های مختلف جزو نفرات 

اصلی تیم خود محسوب 
می‌شوند، با وجود این هم 

تیم‌ها را باید مقصر ناکامی 
تیم امید دانست؟

 اکثر بازیکنان جوان در تیم‌های 
خود بازی نمی‌کنند و تیم‌ها به 
دنبال جذب بازیکنانی هستند که 
سن و سال بالایی دارند، این موضوع 
در بیشتر تیم‌ها دیده می‌شود و 
متأسفانه هر سال سن بازیکنان در 
لیگ برتر ما بالاتر می‌رود. باید برای 
لیگ برنامه داشته باشیم و تیم‌ها را 
به استفاده از بازیکنان جوان تشویق 
کنیم. اگر به دنبال نتیجه‌گیری در 
سنین پایین‌تر هستیم، باید ساختار 

لیگ برتر را تغییر دهیم. عاوه بر 
این باشگاه‌ها بالاجبار از بازیکنان 
جوان استفاده می‌کنند و اگر بازیکن 
باتجربه‌ای در پست مورد نظر داشته 

باشند، به او میدان می‌دهند.
 ‌‌باید چه برنامه‌ای برای لیگ 

برتر داشته باشیم؟
 در سال‌های گذشته این لیگ 
برتر بود که کار خود را به خوبی 
انجام می‌داد و به پرورش بازیکنان 
جوان می‌پرداخت. فوتبال ما از 
ریشه ضعیف است و می‌بینیم که 
بازیکنان در سنین بالاتر چهره 
می‌شوند. این به مسابقات لیگ 
برمی‌گردد و لیگ‌مان فوق‌العاده 

است. ضعیف 

علی کفاشیان در گفت و گو با ایران ورزشی:

فوتبال ایران از ریشه ضعیف شده است
لیگ برتر ضعیف شده و باید کاری انجام داد

گفت و گو

فلسفه روانخواه خوب بود اما پخته نشد

آشوبی: اگر در آسیا موفق می‌شدیم جای تعجب داشت
ناکامی‌های سریالی در رده‌های سنی مختلف تمام نمی‌شود

 بحران در فوتبال پایه را جدی بگیرید

پس از اینکه تیم امید ایران در 
بازی‌های جام ملت‌های آسیا با 
امتیاز  دو  تنها  کسب  و  ناکامی 
مسابقات را ترک کرد به سراغ یکی از 
مربیان فوتبال پایه و بازیکنان سابق 
فوتبال کشور رفتیم تا درباره علل 
ناکامی تیم امید ایران با او صحبت 
کنیم. فرزاد آشوبی، بازیکن سابق 
باشگاه پرسپولیس و سرمربی سابق 
رده جوانان این باشگاه که تجربه 
مربیگری در سطوح فوتبال پایه را 
دارد، درباره دلایل ناکامی تیم امید 
به ایران ورزشی گفت: »ما داریم 
درباره تیمی صحبت می‌کنیم که 
نیم‌ قرن ناکام بوده است؛ بنابراین در 
خصوص ناکامی تیم امید ایران اتفاق 
عجیبی رقم نخورده است و کلیت 
این موضوع به بازیکن و مربی ربطی 
ندارد؛ بلکه از ابتدا قرار نبود کار بزرگ 
و خارق‌‌العاده‌ای از سوی این تیم رقم 
بخورد. انتظار این را نداشتیم تا تیمی 
که از مقدمات المپیک قبلی تا این 
مسابقات دو سال به طور کامل رها 
بوده، مربی نداشته، اردویی برگزار 
نکرده و هیچ نظمی در قبالش رعایت 
نشده، در این مسابقات موفق باشد.«

آشوبی در خصوص ناکامی ایران 
در تمام رده‌های پایه افزود: »وقتی 
که اردوهای تیم در فاصله کمتر از 
یک سال تا مسابقات تشکیل شود، 
نتیجه هم به همین شکل خواهد 

بود؛ انتظاری از تیم امید ایران با این 
روش و این سیستم نیست. ما نه تنها 
در رده امید بلکه در هر چهار رده سنی 
در فدراسیون فوتبال فاقد برنامه‌ریزی 
مشخص برای موفقیت هستیم. 
به شرایط ما در رده‌های نونهالان، 
نوجوانان، جوانان و امید نگاه کنید 
و با این برنامه‌ریزی و مدیریت اگر 
ما موفق بشویم جای تعجب دارد و از 
اول هم قرار نبود تیم امید کار بزرگی 
انجام دهد. این مشکل بزرگ و کلی 

ما در این رده سنی است.«
آشوبی درباره اینکه در این مسابقات 
رویکرد فنی امید روانخواه و کادر فنی 
تیم امید ایران چگونه بوده است 
نیز صحبت کرد: »من به شخصه 
فلسفه و سبک بازی امید روانخواه 
را می‌پسندم؛ چرا که در حال حاضر 
مدل بازی مورد علاقه او که فوتبال 
مالکانه است، قرابت و نزدیکی 
بیشتری با سبک بازی فوتبال روز دنیا 
دارد. با این حال سبک بازی روانخواه 

یک سبک بازی خوبی بود که چندان 
از سوی بازیکنان تیم امید به صورت 
پخته اجرا نشد؛ به طور کلی مالکیت 
توپ و تمرکز روی فوتبال مالکانه 
یک ویژگی مثبت است؛ اما اگر این 
فلسفه صرفاً مختص به پاس‌کاری 
نزدیک به دروازه خودی باشد و به 
خطوط جلوی زمین وصل نشود، ما 
نمی‌توانیم صاحب موقعیت شویم. 
ما این بازی مالکانه را در منطقه 
امن زمین خود انجام می‌دادیم اما 
زمانی بازی مالکانه جواب می‌دهد 
که بتوانیم خطوط مختلف را با این 
شیوه به هم وصل کنیم تا در مقابل 
دفاع حریف و در مناطق خطرناک 

زمین صاحب موقعیت شویم. 
اگر ما قادر باشیم این مالکیت توپ 
را تحت فشار حریف و در زمانی که 
دفاع حریف فشردگی بالایی دارد 
حفظ کنیم، آن زمان است که این 
فلسفه به پختگی مناسب خود 

می‌رسد.

 فوتبال‌دوستان ایرانی تقریباً به ناکامی 
در رده سنی امید عادت کرده‌اند اما 
شکست و نتایج تلخ در رده‌های سنی 
پایه در سال‌های اخیر، تنها مختص به 
تیم امید ایران نیست و سایر رده‌های 
پایه فوتبال نیز دچار چالش‌های بسیار 
زیادی شده‌اند که در ادامه مطلب به 

شکلی ویژه به آن می‌پردازیم.
 

نوجوانان: دو‌ ناکامی در یک سال
 انتظار می‌رفت که با افزایش تیم‌های 
جام جهانی زیر ۱۷ سال به ۴۸ تیم و 
برگزاری هر ساله مسابقات به جای دو 
سال یک بار، ایران پای ثابت حضور 
در بازی‌های جام جهانی باشد اما 
فدراسیون فوتبال در سال ۱۴۰۴ دو 
ناکامی بزرگ را تجربه کرد. ابتدا تیم 
عباس چمنیان در جام ملت‌های 
آسیا و در حالی که برای صعود به 
جام جهانی تنها نیاز به صعود از 
مرحله گروهی داشت، پایین‌تر از کره 
ــارم  ــان چه ــتان و عم ــمالی، تاجیکس ش
ــی  ــام جهان ــه ج ــود ب ــت صع ــد و فرص ش
قطر را از دست داد. این ناکامی باعث 
شد تا ایران فرصت صعود مستقیم به 
جام ملت‌های ۲۰۲۶ را از دست بدهد 
و با ارمغان احمدی سرمربی جوان و 
جدید خود راهی مسابقات مقدماتی 
شود؛ جایی که ایران با شکست 
ناباورانه مقابل هند میزبان، نه تنها 
فرصت حضور در جام ملت‌ها، بلکه 

فرصت حضور در جام جهانی قطر 
برای سال آینده را هم از دست داد 
ــان  ــم نوجوان ــده تی ــف آین ــون تکلی و اکن

ــت. ــخص نیس مش
 

جوانان: روی دور ناکامی از ۲۰۱۷
 تیم ملی جوانان ایران آخرین بار 
سال ۲۰۱۷ در جام جهانی حاضر شد 
و از آن زمان تاکنون هیچ‌گاه نتوانسته 
به معتبرترین رقابت رده سنی زیر ۲۰ 
ــد.  ــدا کن ــان راه پی ــال جه ــال در فوتب س
تیم حسین عبدی در جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۴ علی‌رغم عملکرد خوب 
در دور گروهی، در مرحله یک‌چهارم 
نهایی در ضربات پنالتی مقابل ژاپن 
ــا حدود  شکست خورد و از آن زمان ت
دو ماه پیش، هیچ اردویی برای تیم 
ــه  ــا اینک ــد؛ ت ــکیل نش ــان تش ــی جوان مل
عبدی بار دیگر از سوی فدراسیون به 
عنوان سرمربی تیم جوانان انتخاب 
شد. در حال حاضر اردوهای مختلفی 
برای مشخص شدن بازیکنان تیم 

ملی جوانان برای حضور در مقدماتی 
جام ملت‌های آسیا برگزار می‌شود 
اما مشخصاً فرمول برپایی دیرهنگام 
و تعیین سرمربی با تأخیر که در تیم 
امید و نوجوانان اجرا شده بود، این 
بار نیز اجرا شده و باید دید عبدی در 
این فرصت کوتاه، تیمی آماده را روانه 

ــر. ــا خی ــد ی ــابقات می‌کن مس
 

امید: یأس بی‌نهایت
 بدون هیچ‌ تعارفی باید گفت که در 
رده سنی زیر ۲۳ سال، هیچ حرفی 
برای گفتن در آسیا نداریم. عاوه 
بر طلسم حضور در المپیک، ایران 
هیچ‌گاه در جام ملت‌های آسیا که 
از سال ۲۰۱۳ برگزار می‌شود نتوانسته 
کند  صعود  نیمه‌نهایی  مرحله  به 
این  بار در هفت دوره  یک  تنها  و 
مسابقات، از مرحله گروهی عبور کرده 
ــا در  ــدال م ــن م ــن آخری ــت؛ همچنی اس
بازی‌های آسیایی نیز به رقابت‌های 

۲۰۰۶ دوحه برمی‌گردد.

سوژهنقل قول

دریغ از یک عذرخواهی ساده
رضا حمیدی/ تیم امید ایران با وجود هزینه‌های 
مناسب، برگزاری اردوها و برپایی بازی‌های 
تدارکاتی، ضعیف‌ترین نتیجه ممکن را در مسابقات 
قهرمانی امیدهای آسیا در کشور عربستان به دست 
آورد و حتی مقابل ضعیف‌ترین تیم گروه شکست 
خورد. فدراسیون فوتبال بعد از شکست تیم امید 
ایران بدون اینکه حتی یک واکنش سطحی نسبت 
به این ماجرای مهم داشته باشد، از کنار قضیه رد 
شده و موضع سکوت اختیار کرده است. این روش 
نشان‌دهنده نوعی استیصال در ارکان فدراسیون 
فوتبال است و ظاهراً تاج و تیم کاری‌اش هنوز 
نمی‌دانند چه استراتژی و یا واکنشی در خصوص 
حذف تیم امید به کار بگیرند و با چه رویکرد و یا 
ادبیاتی در رسانه‌ها ظاهر شوند. دست‌کم انتظار 
این بود که فدراسیون فوتبال بابت این شکست 
یک عذرخواهی ساده از اهالی فوتبال داشته باشد 
و درباره این موضوع تا این اندازه منفعلانه عمل 
نکند. درحالی که همه رسانه‌ها بابت این حذف 
انتقادات گسترده‌ای را به تیم امید داشته و نتایج 
را عمیقاً زیر سؤال برده‌اند، سکوت فدراسیون 
فوتبال نمی‌تواند صورت خوشی داشته باشد و 
لازم است که ارکان فعال در این فدراسیون درباره 
چرایی حذف تیم امید و دلایل ناکامی، توضیحاتی 
را به افکار عمومی بدهند و تا این اندازه بی‌تفاوت 
نباشند. شاید در برخی موارد سکوت استراتژی 
مناسبی باشد اما وقتی تکلیف تیم امید مشخص 
شده، فدراسیون فوتبال باید به طور کارشناسی و 
دقیق درباره دلایل حذف توضیحاتی را برای افکار 
عمومی ارائه دهد و پیرامون این ماجرا به گفت‌وگو 
بنشیند. حتی فدراسیون فوتبال می‌توانست با 
انتشار یک خبر ساده با این مضمون که نتایج 
در حال بررسی است و به زودی نتایج آن اعلام 
می‌شود، به نوعی خود را مشتاق به واکاوی دلایل 
شکست نشان دهد اما این کار هم انجام نشده 
است و انگار این حذف از نگاه فدراسیون فوتبال و 
شخص مهدی تاج هیچ اهمیتی ندارد. به هرحال 
بازی‌های آسیایی ناگویا و انتخابی المپیک در پیش 
است و این تیم باید در مسیر بازی‌های آتی قرار 
بگیرد و فدراسیون فوتبال نمی‌تواند هرگز با این 
دست‌فرمان آینده روشنی را برای تیم امید ایران 
که قرار است سازنده امیدها و فردای فوتبال ایران 

باشد، ترسیم کند.

رئیس‌جمهور امریکا مجنون است

دنیامالی: مشکلی برای تیم ملی 
ایجاد نمی‌شود

 احمد دنیامالی در حاشیه مراسم تشییع پیکر 
مطهر شهدای جنایات عناصر صهیونیستی – 
امریکایی، اظهار کرد: »اقدامات اخیری که در 
کشور ما صورت گرفت، رفتار سازمان یافته 
تروریستی بود. جامعه ورزش وظیفه خود می‌داند 
در مباحث ملی و مواردی که دشمنان طراحی 
می‌کنند، حضور داشته باشد. در واقع خانواده 
ورزش، خود را در این‌گونه مسائل، متحد می‌داند. 
مردم عزیز ایران می‌دانند در بین شهدای امنیت، 
تعداد زیادی ورزشکار نیز حضور داشته‌اند. این 
شهدا برای امنیت مردم و کشورمان، از جان خود 
گذشتند. وظیفه خود می‌دانم به مردم و جامعه 
ورزش تسلیت بگویم. در این مراسم، شهدای 
جامعه ورزش نیز تشییع می‌شوند که به شهدای 

جنگ ۱۲ روزه پیوستند.«
دنیامالی در خصوص اینکه آیا با مسائل پیش 
آمده، مشکلی برای حضور تیم ملی ایران در 
جام‌جهانی ۲۰۲۶ وجود نخواهد داشت؟ گفت: 
»رئیس‌جمهور امریکا، مجنون است و طبیعی 
نیست و برای اقدامات او نمی‌شود قضاوتی داشت. 
میزبان باید شرایط میزبانی را فراهم کند، اما 
به کرات دیده‌ایم دولت امریکا و رئیس‌جمهور 
آن که دارای افکار عجیبی است، مشکلاتی برای 
سایرین ایجاد کرده‌اند. با این حال فکر می‌کنم 
طبیعتاً نباید مشکلی به وجود بیاید و تیم ملی در 
جام‌جهانی فوتبال حضور خواهد داشت و به امید 

خدا نتایج خوبی هم کسب می‌کند.«
 

 شمسایی: به بازی با عراق
 احتیاج داشتیم

سرمربی تیم ملی فوتسال در واکنش به لغو 
بازی دوستانه ایران مقابل عراق گفت: »طبق 
برنامه، بعد از آخرین بازی لیگ از بازیکنان دعوت 
کردیم و از شانزدهم دی بچه‌ها وارد اردو شدند تا 
برای دو بازی با عراق آماده شویم. ما مسیرمان 
را جلو بردیم و کارمان را انجام دادیم. قرار بود 
عراق دیروز وارد ایران شود و روزهای چهارشنبه 
و جمعه دو بازی داشته باشیم که متأسفانه این 
اتفاق رخ نداد و این موضوع باعث شد برنامه‌های 
اردویی ما کمی مختل شود. خیلی به این بازی‌ 
احتیاج داشتیم و آقای اصولی هم تمام وجود 
خود را گذاشته بود که این بازی انجام شود که 

نشد.« متأسفانه 
او در این خصوص افزود: »بدترین اتفاق برای 
یک تیم این است که شما برنامه‌ریزی می‌کنید 
و می‌خواهید خودتان را محک بزنید و آخرین 
بازی‌تان را با یک تیمی که به لحاظ ساختاری 
تقریباً مشابه همگروهی‌تان است، انجام بدهید 
اما یک‌باره برنامه تغییر می‌کند. این اتفاق 
می‌تواند ضربه خیلی بدی برای تیم باشد، چون 
ما برنامه‌ریزی‌مان را بر آن اساس کرده بودیم و 
وقتی این اتفاق افتاد، به بچه‌ها تا روز جمعه 
استراحت دادیم تا سه روز به خانواده‌هایشان سر 

بزنند و شنبه دوباره همدیگر را ببینیم.« 

از آخرین حضور ایران در المپیک 
پنج دهه می‌گذرد و از زمانی که 
فوتبال در المپیک تنها با حضور 
تیم‌های زیر ۲۳ سال برگزار می‌شود، 
تیم فوتبال کشورمان هرگز نتوانسته 
به این رقابت‌ها صعود کند؛ ناکامی 
سال   ۲۳ زیر  فوتبال  ملی  تیم 
ایران در بازی‌های جام ملت‌های 
عربستان، یک نقطه تاریک دیگر در 

کارنامه فدراسیون فوتبال بود اما 
خوشبختانه، این مسابقات ارتباطی 
به بازی‌های مقدماتی المپیک ۲۰۲۸ 

لس‌آنجلس ندارد. 
ایران پس از حضور در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، در بازی‌های 
سیا  آ ی  ملت‌ها م  جا تی  ما مقد
شرکت خواهد کرد و جام ملت‌های 
۲۰۲۸، نمایندگان آسیا در المپیک را 

تعیین می‌کند.
با این حال پس از تکرار ناکامی 
دوره‌های اخیر، باید از مسئولان 
فدراسیون پرسید که چه برنامه‌ای 

برای آینده تیم امید ایران دارند؛ آیا 
قرار است به امید روانخواه اعتماد 
شود یا در بازی‌های آسیایی، یک 
سرمربی دیگر روی نیمکت تیم امید 

ــود؟  ــد ب خواه
تعداد  که  اینجاست  مهم  نکته 
ــک  ــردان در المپی ــال م ــای فوتب تیم‌ه
از ۱۶ تیم به ۱۲ تیم‌ کاهش پیدا کرده 
و احتمالاً در سال ۲۰۲۸، تنها دو تیم 
از آسیا جواز حضور در بازی‌های 
ــن  ــه همی ــد و ب ــب کنن ــک را کس المپی
دلیل، برنامه‌ریزی برای پایان دادن 
به طلسم طولانی فوتبال پایه ایران 

آغاز شود.  از همین لحظه  باید 
ــک  ــه از ی ــران ک ــال ای ــیون فوتب فدراس
بدون دخالت کمیته  سال قبل 
ــم  ــل تی ــئولیت کام ــک مس ــی المپی مل
امید را برعهده گرفته، حالا وظیفه 
این  به  برای پایان دادن  سختی 
کابوس طولانی دارد و مهدی تاج 
و هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، 
همین حالا باید تصمیم خود را 
برای ادامه فعالیت تیم امید بگیرند 
چرا که فوتبال، یکی از رشته‌های 
حساس در بازی‌های آسیایی ناگویا 
از  باید  از آن،  پس  بود و  خواهد 

تجربه دیر تشکیل شدن تیم امید 
برای حضور در بازی‌های مقدماتی 
المپیک ۲۰۲۸ درس گرفت. هرچند 
که با تکرار ناکامی و حذف در مرحله 
گروهی، ایران در سیدبندی مقدماتی 

این  ۲۰۲۸ و خود  جام ملت‌های 
رقابت‌ها، جایگاه خوبی نخواهد 
ــرای  ــا را ب ــوع کار م ــن موض ــت و ای داش
صعود به المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس 

ــرد. ــد ک ــوار خواه دش

برنامه فدراسیون برای آینده امید چیست؟

به فکر لس‌آنجلس ۲۰۲۸ باشید

نکته روز
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